



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Βιργινία Αρβανιτίδου &
Κυριακή Μιζαμίδου
Τηλέφωνο: 2310732558 / 2394071226
E-mail: diagonismosparamythiou@gmail.com

Θεσσαλονίκη: 12/6/2023
Αριθ. Πρωτ.: 9017

ΠΡΟΣ: 1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας.
2. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας
3. Νηπιαγωγεία & Δημοτικά Σχολεία της χώρας (Μέσω των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης)
4. Συμβούλους Εκπαίδευσης (Μέσω των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης)
5. Συντονιστές/ίστριες Εκπαιδευτικού Έργου Εξωτερικού
6. Ομογενειακά Σχολεία και Τμήματα Διδασκαλίας της Ελληνικής Γλώσσας στην Ευρώπη (Μέσω Συντονιστών/τριών Εκπαιδευτικού Έργου Εξωτερικού)

ΚΟΙΝ: 1. Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: «Αποτελέσματα του 7^{ου} Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Συγγραφής Παραμυθιού με θέμα: “Μια λέξη μαγική... ίσως σώσει τη Γη!”»

Σας ενημερώνουμε ότι ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο 7ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Συγγραφής Παραμυθιού με θέμα: «Μια λέξη μαγική..... ίσως σώσει τη Γη!», που πραγματοποιήθηκε κατά το σχολικό 2022-2023 από τη Διεύθυνση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, δια της Διευθύντριάς της, Δρ. Ευαγγελίας Μπούτσκου σε συνεργασία με το 5ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελοκήπων, δια της Διευθύντριάς του, Δρ. Βιργινίας Αρβανιτίδου και το Δημοτικό Σχολείο Λητής, δια της Διευθύντριάς του, κας Κυριακής Μιζαμίδου (MSc).

Το απαιτητικό έργο της αξιολόγησης των υποβληθέντων κειμένων με διαδικασίες ανώνυμης κρίσης υλοποίησε επιτροπή που στελέχωσαν: ο κος Νικόλαος Ακριτίδης (Σύμβουλος Εκπαίδευσης), ο κος Χρήστος Γεωργίου (π. Διευθυντής Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης), η κα Λαλιώτη Κατερίνα (Σύμβουλος Εκπαίδευσης), η κα Αναστασία Μάλλου (Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης), η κα Ευαγγελία Μπούτσκου (Διευθύντρια Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης), η κα Ελπίδα Τοκμακίδου (Σύμβουλος Εκπαίδευσης), ο κος

Ιωάννης Τρικκαλιώτης (π. Συντονιστής 2ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ), η κα Συρματένια Χατζηδημητρίου (Φιλολόγος- Διευθύντρια στο 2^ο Γυμνάσιο Αμπελοκήπων).

Τα παραμύθια που διακρίθηκαν ανά κατηγορία είναι τα εξής:

1^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ		
1 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	5 ^ο Νηπιαγωγείο Ν. Μουδανιών	«Θαύματα κάνει η <u>ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ</u> »
2 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	Νηπιαγωγείο Αγκιάλου	«Μια λέξη μαγική.... ίσως σώσει τη ΓΗ! Ποια να΄ ναι άραγε αυτή;»
3 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	Νηπιαγωγείο Θεσπιών-Ν. Βοιωτίας	«Μια λέξη μαγική όπως <u>ΑΝΑΛΥΚΛΩΣΗ</u> ίσως σώσει τη Γη!»
3 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	11 ^ο Νηπιαγωγείο Χίου	«Η νεράιδα Αγάπη»
2^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Α΄ & Β΄ ΤΑΞΗ		
1 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	10 ^ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου	«Μια λέξη μαγική... ίσως σώσει τη Γη!»
2 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	6 ^ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου	«Οι λίμνες του κόσμου ζητούν βοήθεια»
2ο ΒΡΑΒΕΙΟ	Ιδιωτικό Σχολείο Ταξιάρχης	«...Μια λέξη μοναχά»
3 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	1 ^ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης	«Μια λέξη μαγική... ίσως σώσει τη Γη!»
3^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Γ΄ & Δ΄ ΤΑΞΗ		
1 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	Δημοτικό Σχολείο Σαρανταπόρου	«Όταν θες... μπορείς»
2 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	18 ^ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου	«Μια λέξη μαγική... ίσως <u>σώσει τη Γη</u> »
3 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	Δημοτικό Σχολείο Λητής	« Μια λέξη μαγική... ίσως σώσει τη Γη! Το Δάσος»
3ο ΒΡΑΒΕΙΟ	Δημοτικό Σχολείο Λίνδου	«Η πνοή του κόσμου»
4^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Ε΄ & Στ΄ ΤΑΞΗ		
1 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	3 ^ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας Αττικής	«Το μυστηριώδες κουτί <u>και ο γρίφος</u> »
2 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	4 ^ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης	«Πες το με έναν στίχο...»
3 ^ο ΒΡΑΒΕΙΟ	6 ^ο Διαπολιτισμικό Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου	«Η μαγική πέτρα»

Η παρουσίαση των διακριθέντων παραμυθιών και η απονομή των Βραβείων θα πραγματοποιηθούν σε ειδική εκδήλωση που θα λάβει χώρα κατά το επόμενο σχολικό έτος, ενώ η ακριβής ημερομηνία και ο χώρος διεξαγωγής της θα ανακοινωθούν εγκαίρως.

Οι Βεβαιώσεις Συμμετοχής έχουν αποσταλεί ηλεκτρονικά σε όλες τις μαθήτριες και σε όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στον διαγωνισμό, καθώς και στις/στους εκπαιδευτικούς που συντόνισαν τη δράση.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δ΄ -
Πληροφορικής & Νέων Τεχνολογιών

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΑΥΡΙΔΗΣ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΟΥΤΣΚΟΥ